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MINISTERE DE L’ECONOMIE 
ET DES FINANCES 
----------------------- 

CABINET 
 

REPUBLIQUE DE COTE D’IVOIRE 
  Union – Discipline - Travail 

INAUGURATION DU CENTRE D’AFFAIRE BICICI  
 

ALLOCUTION DE MONSIEUR LE DIRECTEUR DE CABINET REPRESENTANT LE MINISTRE DE 
L’ECONOMIE ET DES FINANCES 

ABIDJAN, LE 24 OCTOBRE 2007 

 

− Monsieur le Président du Conseil d’Administration ; 

− Monsieur le Directeur Général de la BICICI ; 

− Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux ;  

− Mesdames et Messieurs les membres du Conseil d’Administration ; 

− Mesdames et Messieurs les partenaires de l’Agence BICICI ;  

− Honorables Invités ; 

− Mesdames et Messieurs ; 

 

 

 

L’honneur m’échoit de prendre la parole au nom de Monsieur le 

Ministre de l’Economie et des Finances, empêché, pour dire tout 

son soutien à l’occasion de l’inauguration du Centre d’Affaire de la 

BICICI.  

 

Je voudrais, en son nom, vous exprimer notre reconnaissance pour 

l’avoir associé à cette sympathique cérémonie. 
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Il me plaît également de saluer la présence distinguée de tous, 

opérateurs économiques, acteurs du monde des affaires et clients 

particuliers.  

 

 

Votre participation à l’ouverture de cet espace d’échanges 

témoigne, encore une fois, de l’intérêt que vous n’avez de cesse 

d’accorder à la dynamique d’innovation du secteur financier et 

bancaire.  

 

Dans ce cadre justement, je voudrais saluer les responsables de la 

BICICI qui ont compris, dans un environnement de plus en plus 

concurrentiel, l’impérieuse nécessité de moderniser le système de 

gestion et de communication.  

 

Ce faisant, vous contribuez à la vulgarisation des produits 

bancaires à travers la mise à disposition de mécanismes 

qualitativement plus attractifs, destinés à la satisfaction de la 

clientèle. 

 

 

Le Centre d’Affaires, dont nous saluons la naissance, intervient 

dans un contexte de relance post crise qui requiert des stratégies 
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nouvelles, à même de propulser les activités de chaque secteur de 

l’économie nationale. 

 

C’est pourquoi, le Ministère de l’Economie et des Finances est 

toujours disposé à accompagner toute initiative marquée du sceau 

de professionnalisme. 

 

Nous avons la conviction que cet espace sera pour les opérateurs 

économiques un cadre de rencontres pour des opportunités 

d’affaires et d’échanges d’expériences, profitables à toutes les 

parties prenantes.  

 

Je voudrais donc exprimer mes encouragements à la Direction 

Générale de la BICICI qui capitalise, comme on le voit, sa ligne 

managériale par cette innovation fort opportune.  

 

Tous nos vœux de succès accompagnent ce Centre d’Affaire et à 

ses animateurs, pour servir durablement la cause de la clientèle et 

la rentabilité des activités de la BICICI. 
  

Merci de votre aimable attention.  

 

 

     KOFFI AHOUTOU E.  
 


